

# Agglegény apa ma esti előadására a Délmagyarország előfizetői féláru jegyet válthatnak.

## Hirek

**VII/25.** Kedd. Róm. kath. Jakab ap. Prot. Jakab. A nap kel 4 óra 28 perckor, nyugszik 7 óra 43 perckor.

Somogyi-könyvtár köznapokon délelőtt 10-től 4-ig, délután 4-től 7-ig, a Városi Múzeum minden nap, vasár- és ünnepnap is, délelőtt 10-től fél 1-ig van nyitva. Folyóiratossere kedden, csütörtökön, szombaton délután fél 5-től fél 6-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem, I. emelet) nyitva vasárnapok kivételével mindennap.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: Apró Jenő Kossuth Lajos-sugárút 59. (telefon 1996), Borbély József Tisza Lajos-körút 20. (telefon 2268), Bulcsu Barna Kálvária-tér 7. (telefon 3278), Gerle Jenő Klauzál-tér 3. (telefon 1359), Moldván Lajos Ujszeged, Vedres-uca 1. (telefon 1846), Nagy Gy. örök.: bérlő Takács L., Boldogasszony-sugárút 31. (telefon 2125), Selmezi Béla Somogyitelep IX. u. 489. (telefon 3425).

### Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenté: Szegeden a hőmérséklet legmagasabb állása 26.9 C, a legalacsonyabb 19.2 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 760.9 mm, este 761.0 mm. A levegő páratartalma reggel 90 százalék, délután 63 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 2-7 m.

A Meteorológiai Intézet jelenté este 10 órakor: Mérsékelt meleg idő, egyes helyeken még zivataros esők.

— A város költségvetése. A számvevőség hetek óta dolgozik a város jövő évi költségeloirányzatán. A közigazgatás személyi és dologi tételeit nagyjából már összeállították, rövidesen az üzemek költségeloirányzatának összeállításához kezdenek hozzá. Skultéy Sándor főszámvevő közölte a Délmagyarország munkatársával, hogy augusztus közepére elkészül a nyers-költségeloirányzat, előzőleg a városi ügyosztályok vezetői a számvevőséggel együtt, maguk között tárgyalják le a költségvetést. Előreláthatólag augusztus végén, vagy legkésőbb szeptember első napjaiban kerül sor arra, hogy a pénzügyi bizottságot összehívják a költségeloirányzat tárgyalására. Bizonyos, hogy soha nehezebb dolga nem volt a pénzügyi bizottságnak, mint most lesz a költségvetés tárgyalásánál, mégis arra számít a számvevőség, hogy szeptember végén a törvényhatósági bizottság elé lehet majd terjeszteni a jövő évi költségeloirányzatot.

— Eljegyzés. Farkas Magda és Klein László Csongrád-Félegyháza, jegyesek. (Mindem külön értesítés helyett.)

— Hétvégi munkaszünet a szegedi város-házán. A Délmagyarország beszámolt arról, hogy a Városi Alkalmazottak Egyesülete beadványban kérte a polgármestert, rendszereztesse a városi hivatalokban is a hétvégi munkaszünetet. Ebben az ügyben dr. Pálffy József polgármesterhelyettes megbeszélést folytatott Baranyi Tibor főispánnal és a tanácskozás eredményeképpen a város összes hivatalainál bevezetik a weekendet. A hétvégi munkaszünet szombat déli 12 órától hétfő reggel 8 óráig tart és szeptember 15-ig lesz érvényben.

— Elkészül a végleges választói-névjegyzék. A központi választmány legközelebbi ülését csütörtökön délután tartja és ekkor az országgyűlési képviselői választói-névjegyzék ellen beadott kifogásokat tárgyalják. A kifogások elbírálása után, a központi választmány elkészíti a végleges választói-névjegyzéket, amelyet közszemlére tesznek ki.

— Szombaton délután: kisgyűlés. Baranyi Tibor főispán a július havi rendes kisgyűlést szombat délután 4 órára hívta össze. A kisgyűlés tárgysorozatot csütörtökön délelőtt állítják össze a városi ügyosztályok vezetői.

— Agyrázkódás. Hétfőn délután Dózsa Kálmán egyetemi alkalmazottat gróf Apponyi Albert-uca 5. szám alatti lakásáról agyrázkódással és a fején zúzott sebbel a sebészeti klinikára szállították a mentők. A nyomozás megindult.

— Dr. Bach Imre és dr. Gellért Andor: egyetemi magántanár. Budapestről jelentik: A vállás- és közoktatásügyi miniszter dr. Bach Imre belgyógyásznak „A fermentek orvosi vonatkozásai” című tárgyköréből és dr. Gellért Albert egyetemi adjunktusnak a „Tájékoztató” című tárgyköréből a szegedi Ferenc József tudományegyetem orvostudományi karán egyetemi magántanárrá történt képesítését jóváhagyólag tudomásul vette és e minőségükben megerősítette.

— Választás a cionista kongresszusra. Most választják meg a cionista kongresszusra kiküldendő delegátusokat. Szegeden vasárnap és hétfőn tartották meg a választást. Hétfőn este hirdették ki az eredményt, amely szerint ötvennégyen — a választásra jogosultak 85 százaléka — éltek szavazati jogukkal. Ötvenkét százalék esett a „Dolgozó Palesztina Ligára”, 28 százalék az általános cionistáké és 6 százalék az ortodox cionistákra. Tizennégy százalék kétes szavazatot a budapesti választási főbizottság elé utaltak.

— Volt honvédtisztek és tisztviselők árváinak, özvegyeinek segélyezése. A honvédelmi minisztérium által közzétett pályázati hirdetés szerint Wolfner Gyula és társa budapesti cég alapítványának kamataiból 1933 augusztus havában volt hivatásos honvédtiszt, vagy tisztviselő szűk anyagi helyzetben levő özvegyét és árváját segélyben részesítik. A kérvények augusztus 10-ig Bérház I. emelet 4. alatt adandók be. Csak hivatásos tisztek és tisztviselők özvegye és árvái folyamodhatnak.

— Beiktatták a zákányi plébánost. Vasárnap iktatták be állásába Széll Józsefet, Zákány új plébánosát, aki előzőleg Somogyi-telep adminisztrátora volt. Az egyházi installálást dr. Krämer Tamás kisteleki plébános végezte a megyéspüspök képviselőjében. Az installáció után aratóünnepély volt, amelyen több aratómunkást megjutalmaztak.

— Új választott bíró. Láncki Adolf ny. felsőkereskedelmi iskolai tanárt, hités revizort a választott bíráskodási központ felvette a választott bírák sorába.

— Cserkészünnepély. A DMKE 124. számú Szirák cserkészcsapata vasárnap tartotta zászlóavató ünnepélyét a fogadalmi templom előtt. 12 órakor a zászlószögek beverésével kezdődött az ünnepély, majd a rendőrtisztikar nevében tarnói Buócz Béla főkapitányhelyettes átadta a zászlót a csapatnak, melyet Abraham Károly helyettes parancsnok vett át. Ezután dr. Csicséri Ormós Zsigmond parancsnok fogadalmat vett ki a csapat tagjaitól. Vitéz Máriaföldy Márton, a kerület elnöke mondott végül beszédet. Az ünnepség után a csapat díszmenetben elvonult az Országzászló előtt. Az új zászlót a szegedi rendőrtisztikar hölgyei adományozták a csapatnak.

### Tiszai kaland

Vasárnap este nagy riadalmat okozott a Tiszán egy fiatal leány állítólagos szerencsétlensége. A leány délután csónakba ült és partnerével felfelé evezett a vizen. Kilenc óra is elmúlt már, de a fiatalok nem tértek vissza. Tíz óra felé megjelentek a leány kétségbeesett szülei, akik hiába várták haza leányukat. A parton nem tudták az ijedt szülőket megvigasztalni, valószerűnek látszott, hogy a leányt és partnerét baleset érte a vizen. Megindult a hajsa a leány után. Csónakosok rohantak fel a vizen, átkutattak minden zugot, de sehol sem akadtak a kétpárevezős csónak nyomára. Ejjélfelé bevonultak a csónakos reményvesztetten. Negyedegy óra tájban azután elsimult minden. A kétpárevezős megérkezett, a leány vidáman ugrott ki belőle és gyorsan elmondotta szüleinek, hogy elvesztették az evezőket, ezért nem tudtak idejében hazatérni.

Aranyérnél és az ezzel járó béldugulás repedés, kelés, gyakori vizelet inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes Ferenc József keserűvíz használata kellemes megkönnyebbulést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárynyi mennyiségben rendelik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható. B1

### MAKÓI HIREK

A hatvan kilométeres marosi távúzás, amelyre Kiss András makói ácsmester vállalkozott, aki vasárnap akart a nagylaki román határról a Maroson Szegedig leuszni, csak félig kerülhetett megvalósításra. Az uszó délelőtt háromnegyed 10 órakor indult a nagylaki határtól lefelé a Maroson. Kísérői a parton gyalog követték, majd Apátfalván új kísérőket kapott Kiss András és itt az apátfalvai fürdőzők között tartotta az első rövid pihenőt anélkül azonban, hogy a vízből kiszállt volna. Délután egy óra volt, amikor beérkezett a makói strandfürdőbe, ahol Kiss András 29 kilométer leuszása után kénytelen volt megszakítani vállalkozását, mivel a Makóról és Szegedről felkért kísérők a zivatáros időre való tekintettel nem vállalkoztak a kíséretre. Kiss András most szándékolt délután szándékozik a Makó—Szeged közötti távot leuszni.

— Halálos baleset barackszedés közben. Lencsés József 22 éves mezőhegyesi bérest hétfőn reggel barackszedés közben halálos baleset érte. A fiatal béres a gazda leányának kérésére felmászott a barackfára gyümölcsöt szedni. Vétlenül egy vékonyabb ágra lépett, mely letörtt alatta. Lencsés József a 4 méteres magasságból lezuhant és holtan terült el a fa alatt. Az esetről értesítették a szegedi ügyészséget, amely megindította a nyomozást a szerencsétlenség ügyében.

— Figyelmeztetés. Saját gyárában készült tiszta gyapju fürdőruha mintadarabjait szenczációs olcsó áron árúsítja a Lampel és Hegyi.

— Egy fiatalasszony halálugrása a Gellérthegyről. Budapestről jelentik: Vasárnap este a Citadella közelében a Gellérthegyről levetette magát egy fehérruhás fiatal nő. A sziklák véresre zuzták testét, amelyet a Gellérthegy lábánál találtak meg. Azonnal meghalt. A rendőrség megállapította, hogy az öngyilkos nő Salzberger Oszkár magántisztviselő felesége, aki régóta idegban szenvedett és régóta öngyilkossági tervekkel foglalkozott. A férj nemrég elvesztette állását, anyagi gondjaik voltak. Salzbergerné gyakran emlegette életuntságát.

### MTK—SzUE 4:1

Budapest, július 24. A Császár-fürdő medencéjében hétfőn este újabb cseh—magyar vízipóló mérkőzés volt, amelyen a csehek ellenfele egy magyar kombinált együttes volt, amelyben Bródi, Vágó, Sárkány, Holba, Keserű II., Német, Bozsi vettek részt. Az eredmény 2:1 félidő után 5:3 volt a magyarok javára.

Ezután a MTK—SzUE I. osztályu vízipóló-mérkőzést játszották le Nadas bíró vezetésével. Az MTK győzött 4:1 (3:0) eredménnyel. A gólokat Hazai, Rajki II. (2—2) és Szaniszló (1) lőtték.

## Az olvasó rovata

### A vizimentők telefonja

Tekintetes Szerkesztőség! Tiszai ember vagyok és így többször szükségem van arra, hogy a vizimentőállomással telefonon érintkezzem. Eközben furcsa tapasztalatokra jutottam. A multkor például kerestem a mentőállomást, félóraig csöngettem, de senki sem jelentkezett. Arra gondoltam közben, hogy mi történt volna, ha most egy haldokló számára kérnének segítséget. Hétfőn ismét kérni próbáltam a vizimentőket, dolgom volt velük. Jó félórán keresztül kísérleteztem, de az állomás mindig foglaltsági jelet adott. Végül a hibabejelentőhöz fordultam, aki megoldotta a rejtélyt. A vizimentők lent hagyták a hallgatójukat és így nem lehetett őket behívni. — Ismétlem, mentőállomásról van szó. ezért érdemel megemli-